

EGYETÉRTÉS



KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1.
 HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE
 VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEVŐ KIADÓHIVATAL
 FÉRSZEMEK (Folyóiratok):
 John F. Jones & Co. 21. Fab. Montmartre
 Krenkel & Co. 11. Duna G. L. 40. Tára.
 Köhler & Danenberg 1. I. Károlygassa Nr. 1.
 Mosse Rudolf Szeleczky Nr. 2.
 Haasenstein & Vogler F. W. G. 11. Wallfischgasse 1.
 Oppelt A. Szeleczky Nr. 2.
 Schalk Henri L. Wollmilch Nr. 14.
 Herold Alois 1. Wollmilch Nr. 24.
 Dukes Miksa 1. Rimmergasse Nr. 12.
 és valamennyi hirdetőiroda.

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST VI. SZERECSÉN-UTCA 35.
 KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.
 CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
 ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Vidékre postán v. helyben házhoz hordva
 Egy évre . . . 30 ft. | Egy negyedévre . . . 10 ft.
 Egy félévre . . . 15 ft. | Egy hónapra . . . 3 ft. 80 kr.
 Kiszámlázva: 6 hónapra . . . 15 ft. 80 kr.
 Feltétlenül előfizetésre: 6 hónapra . . . 15 ft. 80 kr.
 Feltétlenül előfizetésre: 3 hónapra . . . 8 ft. 80 kr.
 Feltétlenül előfizetésre: 1 hónapra . . . 3 ft. 80 kr.
 Egy szám ára 6 kr.

A nagyszabeni gyűlés.

Hogy bebizonyítsák, mily hallatlan módon vannak minden polgári és emberi jogaiktól megfosztva és hogy egész Európa szemlélhető példán ismerhesse meg a barbár elnyomást, mely alatt nyögnek: román honfitársaink minden hírneves és minden kéteshírű agitátora, a legjobb jóindulú, a legjármbóbb és a leghevesebbek, holnap nagyszabeni rendeznek Nagy-Szeben városában és ott a magyar állam területén, magyar törvények védelme alatt, magyar hatóságok szemeláttára tagadni fogják a magyar állam szuverenitását, izgatni fogják a törvényes jogrend ellen, és káromolni fogják a magyar hatóságokat. Az alantas hatóságoknak pillanatig ugyan az a gondolatuk támadt, hogy a nemzetellenes izgatás professzionisták mestereinek és a honarúlas győzelmének a civilizált világ államaiban sehohol nyilvános gyűlékezési szabadságot engedni nem szoktak, a helyigazgatók azonban helyesen és igazságosan megmagyarázták nekik, hogy a magyar szabadság védelme alatt a román patrióták nem lehetnek megakadályozva abban, hogy keserves kínjait kijághassák és keblük lángzó indulatát hatalmas káromlással könnyítsék. Európának meg kell hallania ezt az égetőre látogatást, a kétségbeesett átkozódást, és akkor bizonyára mélyen meg fog indulni a magyarországi románok szörnyes elnyomtatásáért.

Az elzásziak, kiket husz év előtt hódító erővel szakítottak el az országától, melyhez lelkük minden érzésével ragaszkodtak, a pozoni lengyelek, kiknek nyelvét kiküszöbölték az iskolából és templomokból. Oroszország lengyelei és németjei, kikből brutális erőszakkal írták a nemzeti öntudatot, és kik bizonyos nem számítanak a népeknek könyörülő részvétele. Hogyan is! Kiknek a hatalom szorító vasmarka lehetetlenül teszi, hogy rendszeres időszaki panaszkoncertekkel zaklassák a világot, és kik bizonyos szabadoknak és boldogoknak érzik magukat a magyarországi románok mellett, ha a nagyszabeni jog megkomponált elegiák rezegnek füleikbe. Még talán szibériai olombányákba száműzöttek, kiknek sőhaját irtózatossá boltoztak zárják el a külvilágotól, talán ott is meghallják a nagyszabeni gyűlékezések szerteszálló sirait, és akkor elfelejtik egészen saját sorsuknak terhét, hogy sűrű könyveket hullassanak a magyarországi románok szenvedésére fölött. Oh aranyos szabadság, a jogtatás korlátlan szabadsága, mely oly nagyon érdekessé teheti az elégtelen román hazafiakat és a mi fő, ép oly kényelmes, mint jövedelmező foglalkozást szerez a mesterségszerű agitátoroknak. Mi nekünk magyaroknak nem oly régen nem volt olyan jó dolgunk. Idegen zsoldosok tiporak el minden szabadságot, és nekünk hang nélkül tűrnünk kellett, mégis méltóságos hallgatásunkkal kivittük a világ tiszteletét és visszaszereltük az alkotmányos szabadságot.

Hát csak lépjenek fel a világ színpadára legrikóbb kosztümjeikben és elegikus előadásokkal ők mindnyájan, a román patrióták, a hősök, a vértanúk. El kell ismerünk, nem rossz színészek, különös talentumuk van arra, hogy az elnyomott nemzet szerepét játszzák. Mégis meg vagyunk nyugtatva, hogy éppen nyilvános előadásaikkal fogják mihamar meggyőzni a világot, mennyi szédelés és állatás, hazug frázis és csalfa reklám van mind abban, a mit a magyarok rettetésnek zsarnokságáról elszavalnak. Csak tessék deklamálni a legszebb klasszikus minták szerint, melyeket Ratiu és Coroiuan urak az ő ósírmai elődeiktől eltanultak.

Nem is akarjuk állítani, hogy a magyar hatóságok eljárásából és a magyar törvények intézkedéseiből nem eshettek román honfitársaink oly sérelmek, melyeket mint alkotmányos állam szabad polgárainak joggal lehet panaszolni. Ha ilyenek kelnek elő, mi vagyunk az elsők, kik pártjukat fogjuk és a sérelmek orvoslását követeljük. Mi azonban látjuk, hogy panaszok minden módja, agitációjuk, gyűlékezések, egész politikájuk és taktikájuk lehet minden egyéb, de nem az az eljárás, mely egy helytelen kormányzat ellen jogos oppozíciót fejt ki és valódi sérelmek megszüntetésére törekszik. Mi hozzá most öket össze Szebenben? A bevallott cél, hogy a gyűlés tagjai a bécsi memorandumos zarándokokkal, kiket törvényes vizsgálat alá fogtak, szolidaritást vállaljanak. Már pedig ez a memorandum már formájára és külsőségeire nézve nem volt egyéb, mint tagadás a magyar állam alapjainak és gonosz merénylet a magyar alkotmány fenségére ellen.

Ákárhogy ravaszkodnak is a memorandum szerzői oly melegségekkel, melyekkel épén ki sem kelt. A mi azonban a leg-sújtóbb, az a takarmányhiány volt. A nagy bajjal és áldozattal kitélt jószágot a legelőre kellett volna hajtani. A mező azonban meddő dajka volt, nem táplált. A mesterséges takarmány nem indult. A gazda helyzete kétségbeesett volt. A jószág a gazda napról-napra esett, a takarmány napról-napra emelkedett. Az összes szomszéd országokban szintén tartott az aszály. A tavalyi készletek a külföldi kereszte drága pénzen, azzal kellett versenyezni a mi mezőgazdáiunknak is. El voltunk készülve a legrosszabbra. Ugy látszott, hogy egy újabb 1863-diki inség fenyegeti hazánkat, ha nem is olyan, mint a múlt évi orosz, de mégis olyan, mely gazdasági fejlődésünkben visszavet néhány esztendőre.

A gondviselés azonban megkönyörült rajtunk. Végre megértett az eső. S a miilyen rossz volt a gazdának a tél és a tavasz, oly rendkívüli kedvező lett a tavaszú és nyár. Az őszi vetések megjavultak. Buzatermésünk legalább is felér a tavalyival, sőt talán valamivel bővebb. Minőségünk kivételesen jeles, a milyen ritka évben fordul elő. Árpatermésünk a legjobbak egyike és ebből nagy kivittl rendelhetünk, mert ennél a terménynél nincs mit tartani az amerikai és az orosz versenytől. A zab szintén közepes termést fog adni. A tavaszi vetések pedig s a kapásnövények általában fényesen állnak és bő aratást helyeznek kilátásba.

Váratlan, mondhatni gondviselősszerű szerencsével menekültünk a fenyegető inség torkából. Ámde haj azért van elég, mert a gazda régi ellensége, az alacsony ár, ismét itt van. A német birodalomban a termés középszerű. Franciaországban gyengébb s ott lesz nagyobb szűkösség, valamint Svájcban is. Ámde Oroszországnak óriási termése van. Románia és Bulgária szintén jó. Amerika természetéről még nincs megbízható adat. A kivittlre tehát a kilátások nem a legjobbak és az év meg sem közelíti a tavalyit.

Ha termésünk meg is ulti a tavalyit, azért a gazda helyzete rosszabb lesz a tavalyinál, mert sem a jobb minőség, sem az esetleg valamivel nagyobb mennyiség nem kárpótolhatja a nagy árkülönbséget. Panaszkodni azonban nem merünk. Oly nagy veszély fenyegetett, hogy abból megmenekült, meg kell elégednünk azzal, a mi jutott.

Az idei tapasztalatok azonban csak annál erősebben kell, hogy érleljék a meggyőződést általános gazdasági fejlettségi állapotunk tarthatatlansága fölött. Az ország sorsát lehetőleg függetleníteni kell az eső és szél, a fagy és aszály eshetőségeitől. Egyezni kell magasabb fokra emelni mezőgazdaságunkat, kifejlesztési irányunkat és a foglalkozások minél nagyobb változatoságát minél gyorsabban meghonosítani. Függetleníteni kell termelésünket a külföldtől. Ha képesítjük magunkat arra, hogy elfogyassuk a belföldön a mit termelünk, akkor megszabadul a gazda a távoli piacokra való szállítás súlyos terhéért és élvezni fogja itthon a jobb árakat. Ezt kívánni kell a nemzetnek, hanem

akarnak maradni az igazság jellemezhetlen megvételében. Azóta egész a mai napig, majd nyíltan, majd alutakon, szünet nélkül folyt az erdélyi románok tönkretételének munkája; azóta egész a mai napig mi többi szabad románok folytonos provokálásaink voltak kitéve állandó jogtalanságban tartott bennünket a magyarok üldözése, és ime ma a haladás e megvároinak gyászos tőrekvési teljes fektelemesgükben nyilvánulnak; felbőszülve azon ellenállás miatt, mely minden kísérletük találozott, valahányszor bántottak a románokat, felbőszülve annak látásán, hogy miután ök lázadás akartak provokálni, a románok ama nép nyugalmával és bizottságával válaszoltak erre, mely meg van győződve a béke állásáról, most oly csapásra készülnek, melyről azt hiszik halalos lesz. Azokat a hősöket, a kik feloldozták magukat ama becsületes harcban, melyet elnyomóikkal vívtak, a román civilizáció értelmes képviselőit: bírlapokat, tanítókat, lelkészeket, kik sőtlenül akarják megővni az eddigi jogok szent kincsét, a roman nemzetiséget és a roman nyelvet, azokat, a kik az állam feje elé járultak, hogy közbelepuszt kerjék; végre tanulóiraik közül nyegvenet, a kik jelenkori történelmünk legszilárdabb emelékét szerkesztették, a híres választ, az igazságnak ezt a művét, melyet a fájdalom és szenvedés készített, mindnyájuk a haza ellenségének tekintik, hazárúlást per indítottak ellenük, mint bűntetteseket tekintik őket; a kik megtamadtak az állam biztonságát az által, hogy igazságot keríttek ott, a hol azt várniok kellett, azért, mert felemeltek a leplet egy szomorú képről, mert az egész világ előtt bemutatják a magyar komédiásokat, jellem nélkül, midőn meg nem volt idejük felelteni a liberálisus fényes és csalo köntéért, melyely ciznizmusokat és kegyetlenségeket szeretik takarni.

Azok a férfiak tehát, kiket egy nagy emberiségi ügy harcosának tisztelik, börtönben sápadlón a legközönségesebb gyilkosok társaságában, azért, mert fel akarták támasztani az igazságot. Es kik azok, kiket e hősök harcoltak? Es azokra, kiket a magyar birodalom támaszja; 4 millió román, a kik értelemesgükkel az állam nagyságot mozdták elő; azokra, kiket a bator szívük, melyek győzelmeiket arattak; azokra, akik a kiknek keble erős vára volt a haza függetlenségéért visszavívásának és szerencsétlenségére egy vakmerő despotizmus megszüntetésének.

Ezért a népet, melyre felhívjuk a ti összes figyelmeket, harcolnak a Kárpatokon túl levő vértanúk; ez a nép az, melyet ama napon, midőn elveszt a reményt a máshonnan jövő segíélyben, meg fogunk tudni venni mi, azzal az eréllyel, melyet a kiállott szenvedések aczoloznak meg. A magyarok elrabolták e néptől mindazokat az erőkies és anyagi jövedelményeket, melyeket az alkotmány biztosított részére; elrabolták től a választási jogát; elkergették től, bezárták iskoláit; törvényeket alkottak, hogy kikérek földtulajdonjuktól, mely emelkezetet megvalósító idők óta örökséget kezei, melyet művelt és védett elete veszélyeztetésével; elidegenítettek egyházait és hogy az istentelenség teljes legyen, elrabolták től azt a szent jogot, hogy drága sűrű folyó keresztet helyeshessen, mely anyanyelvén hirdesse drága halottaik nevét.

Bajtársak! Ha mi lerajzoltuk a ti lelketek előtt egy nagy szomorú képet, mely oly derék és annyira el van nyoma; de a mely minden áldozatra kész jogai visszaszerzésére; ha a ti jötevény közbelepusztást kerjtek birjuk azon államok kormányainál, melyekhez tartoztok, azt nemcsak a fenyegetett romanság nevében teszszük, hanem azon bölcs és felvilágosodott elvek nevében, melyek lelkeketk ellőtlik; az emberiesség nevében; mely szenved, elnyomtatva látva magát, teszszük ezt, mint a jogrendnek egyik eleme, a béke nevében, a mely után oly hosszú idő óta soraunk; e ven század civilizációja nevében, melynek alkotmányt az veszélyezteteli, hogy egy ily szomorú világság viágítja meg. Abban a hitben teszszük ezt, hogy a ti rokonszenveket irántuk meg mindig élünk, teszszük, reményünk telve, bizalommal a közeli sikerben. Hozzátok intezünk tiltakozásunkat és panaszunkat és kértünk titeket, hogy legyetek állandó támaszaink. Egyesüljetek velünk abban az igyekezetben, hogy végre legyen az elnyomatásnak és hogy a magyar állam romanjai ne legyenek többé rabzsolgák. egyesültünk megosztott erőknek, döntünk le az akadályokról, melyek az általános haladás útjában állanak és mint hatalmas oszlopok vegyük vállainkra azt az óriási boltozatot, mely beomlással fenyeget és mely nem más, mint Európa szabadsága, bekeje és civilizációja. A román egyetemi tanulóik.

Azok körében, a kik a konferencia rendezéséért loyaltaltak, nagy meglepetést keltett az a körülmény, hogy a rendezők a gyűlés programjába felsőbb rendelt ellenére felvették a memorandumról szóló jelentést. Ma este népes ismerkedési estély volt, holnap a gyűlés után nagyszaberi tériki ebédet rendeznek. A holnap gyűlésen a huszötös bizottság nevében Broc referál a memorandum bécsi úról. Hétfőn az indítványok tárgyalásánál véres kifejedések válnak.

Beszélnék unnepevény tüntetéséről is a memorandum szerkesztőinek, Coroin kolozsvári ügyvédnek porbefogatása ellen. Azok, a kik itt összegyűltek, teljesen fanatizáltak vannak. A halomság készületben áll s várja az esztelgyeszenkészeket. Nagyszabeni, július 22. (Az Egyetértés tudósítójának távira.) A memorandum bécsi úról szóló jelentés szerkesztésére kiküldött huszötös bizottságunk ma egész nap értekezletet tart a Tribuna szerkesztőségében. Az értekezlet eredménye szerint a románok a memorandum miatt történt porbefogatásokat tartják a legnagyobb szemremlenek s ezt az értekezlet megbeszéléséből Broc a holnap gyűlésen a jelentés előterjesztésekor részletesen ki is fejté. A városi kapitány értesítve arról, hogy idegen állampolgárok is érkeztek a városba, érintkezésbe lépett a bizottsággal s kijelentette, hogy a gyűlésen idegen állampolgárok részvételét semmi szín alatt meg nem engedni.

Budapest, július 22.

Ma újabb több órai minisztertanács volt.

A termés.

A magyar gazda nem jut az isten áldásához sem könnyen, sem ingyen. Arczának veritékével munkálja azt a földet, a mely neki nem csak termelési gép, hanem a legrágább, a mivel bír — a haza. Gondokban átvirrasztott éjekben reszket munkájának sikeréért. S a mikor súlyos gond és nehéz munka után végre betakarította a nehezen szerzett gyümölcsöt, akkor még mindig nincs csejné, akkor még mindig az a kérdés, eladhatja-e termését és minő áron. Ritka esztendőben jut ki a gazdának a gondból annyi, mint az idén. Előbb szibériának mondható tél sanyargatta az őszi vetéseit. Oly hó borította földünket, a mely az északi sarknak is becsületére vált volna. Evizedekben aligismétlődő alacsony fokra esett le a hőmérő higánya. Végre kibontakozott a vetés a tavaszi nap enyhé melege alatt. Sok helyen kárt szenvedett a fagytól. Sok ezernyi katasztrális holdat fel kellett szántani és tavaszal bevetni, a mi kettős költséget és fél hasznót jelent. Legtöbbet rongtolt a fagy a repezén, a gazda első s így nagyon kedves pénzén. De hát végre itt volt a tavasz, s a mit meghagyott a tél fagyja, ha kedvez a szerencse, még mindig szépen jutalmazná a fáradságot.

Budapest, július 22.

A bécsi és a lembergi gör. kath. szeminariumok ő levele felosztatta. Egy felhívatalos kommentár kiemelt, hogy a bécsi szeminarium azért kelt felosztani, mert a lelkesjelöltek szülőföldjüktől elkeltak, nem voltak képesek felolgni a gacsországi lakosság szükségleteit és viszonyait. A lembergi szeminarium felosztását pedig az tette szükségessé, hogy nem lehetett ily nagy intézetet kellőképen ellenőrizni, ellenben kisebb egyházmegyei szeminariumok fölött a püspökök könnyebben fogják a felügyeletet gyakorolhatni. Ez a reform mutatja ama hírek alaptalanságát, mintha arról volna szó, hogy a gör. kath. szeminariumokat latinizálják és a jezuitákhoz szolgáltatják ki. Csak azt akarják elérni, hogy ezek a szeminariumok teljes mértékben megfeleljenek feladatuknak és hogy a lelkesjelöltek a püspökök közvetlen felügyelete alatt elvonassanak az agitátorok minden befolyása alól és a katolikus egyházhoz, hivatalukhoz, valamint nemzetiségükhöz hű káplánokká képeztesse. A bécsi szeminariumot Mária Terézia alapította és abban Ausztria és Magyarország számára rutinné teológusokat nevelt. Virágzása korában 50 alumumnal bírt, de a mióta Magyarország megtagadta az intézet segélyezését, az alumnumok száma 25-re szállították le. A gacsországi rutinné püspökök, mikor legutóbb Rómában voltak, hozzájárultak a szeminariumok felosztásához. Ez a rendszabály képezi az első lépést a papi nevelés reformja terén, a melyet a pápa a püspököknek adott válaszában kilátásba helyeztet.

VIDÉK.

A közdvászárhelyi választókerület képviselője, Szászay Sándor, az állami anyakönyvezés ügyében elfoglalt álláspontjának tisztáshozatala végett a következő levelet intézte lapunkhoz: «Az országgyűlési szünet óta állandóan falusi magányomban tartózkodtam, most figyelmeltetve

Akárhogy ravaszkodnak is a memorandum szerzői oly melegségekkel, melyekkel

SIBIU.

Az erdélyi oláh mozgalom figyelmeinek nyilván feltűnt...

Ezt a szívós ragaszkodást az erdélyi oláhok részéről Nagyszombathelyre...

Nahánk csak a szászok betelepítése után kezdtek szaporodni...

Amikor bevándoroltak ezek dacára megtartották pozícióikat...

Ez a nyomtatvány egyszerűsége a világ legelső román nyelvű nyomtatványja...

Az oláh katekizmus megjelenése után nagy lendületű volt az oláhok nyelvének a gyakorlása...

Az oláh katekizmus megjelenése után nagy lendületű volt az oláhok nyelvének a gyakorlása...

Amikor bevándoroltak ezek dacára megtartották pozícióikat...

Ezek a mozgalmak korántsem szorítottak a nyelv és irodalom fejlesztésére...

Moldva és Havasalföld elnyomása idején, a tizenharmadik század közepe felé...

Tanulólapját Marosvásárhelyen, szülőfaluja mellett kezdte, Kolozsvárt folytatta...

A «Dákromániai» szó nagyszombathelyi a legmerészebb kislevele...

Sinkai azóta régen elporladott, miután előbb meg hivatalosította...

Havasalföldnek «Románia» néven önálló állammá alakulása után...

A román akadémiában kezdetben az erdélyi részről...

Ezzel a kudarczal az erdélyi román írók hegemoniája a bukaresti román akadémiában...

Nincs is ott most jobban értelemben vett román kulturális élet...

Ez a pénz jászka a legvezetesebb szerepet a nagyszombathelyi...

A magyar nemzeti gavlóros vendégszerete hazába fogadja...

Ki hitte volna a katekizmus megjelenésekor, hogy háromszóttven év múltával...

KÜLFÖLD.

— július 22.

Az angol-francia viszonyban, Szállással kapcsolatban, mint távirataink jelentették...

Ribarác beszédében azzal vádolta Pasicot és miniszterait...

UJDONSÁGOK.

— július 22.

Turisták figyelmébe. Az utazási évszák alatt lapunk kiadható...

Esztendő közepe felé az utazók abban a kellemes helyzetben vannak...

Az Egyetértés hétfői száma, a vasárnapi munkaszüneti szöveg...

Mellekletünk tartalma: Tanügy. Üzleti heti szemle...

— Személyi hírek. Lipót Salvator főherceg Lembergbe utazott...

his jár többé hozzá. Carnot augusztus elején Marne...

A szultán orokozója. Az iszlám egyik törvénye szerint...

Egészességügy és köznevelés. Az ország egyes vidékein fellépett gyanus betegségek...

60.992. szám. Körendelet. Valamennyi törvényhatóságnak...

— Nagy vihar. Egyben a vidégyársági úriási vihar keletkezett...

— A kolera állása. Irat a következő adatok a kötelező rész...

— A czár zátonyban. Helsingforsból jelentik, hogy a «Tarevna»...

— Hol lakott Corday Sarolta? Julius 13-án száz éve volt...

— Carnot betegsége. Párisból táviratozták, hogy felhivatalos...

Az én ajánlóleveleim.

— Ugy van, önként feltétlen nyugalom kell, és mindenképpen...

nek van pénze, mint a polyva, s ha az ember hét nevelten...

denekfölt pedig megszabadul az ajánlólevelektől, mert mire odaér...

Négy héttel később egy este megérkeztem Karisbadba...

retetéről utitársam egy kitanult csalo és...

ÁLD

— Mártha mosolygósan, még egyszer kacérkodjék a száza...

ották és a francia író egy bodnár házába tért be... július 13-án Sarolta fordult...

— **Galambposta itthon és a tengeren.** A magyar postagalambok eddig semmivel sem maradtak hátrább...

— **Megszűnt a sárgaláz.** Triestből ezt a táviratot kaptuk: Egy az osztrák Lloyd-társulatból Santos-ból érkezett tegnap...

— **Beidőtárna.** Beuthenből arról értesítenek henniniket tavirattal, hogy a Heinitz-bányában egy tárna fura beidőt...

— **Bonzinkatasztrófa Döcsében.** A Lemberger S.-fele szigonyban ma délután hat órakor egy benzinzívű robbanás következett...

— **Kolera állásáról a Lancet** című angol folyóirat a következő adatokat közli: Franciaország déli és délnyugati részében július hó első felében a kolera terjedését konstatalták...

— **Havazás kánikulában.** Budapestben majd megállunk olyan hósz van; a Kárpátok közt pedig ez alatt majd megfagyunk az emberek...

— **A szűnő orvosi kurzus** végrehajtó bizottsága elhatározta, hogy tekintettel a Rómában összeülő nemzetközi orvosi kongresszusra...

— **Csinos kis botrányról** értesülünk Konstantinápolyból, a hol az ottani német főkonzul Gillet követési titkos tanácsos forma szerint összeverekedett egy fiatal törökkel...

— **Lopás az údvadseregben.** Az Armée du Salut párizsi hadosztályában nemrég egy csinos és szende kőpü angol miss lépett be...

— **Étetlen király.** Lisszabonban e hó 20-án este a portugál király, a színházból hazatérve, észrevette, hogy egy mellékutczában valakik akarnak gyilkolni...

— **A dorogi bányaszerezcsélensége.** A tavaszal egymást érte nálunk a bányaszerezcsélenség. Nagyobb bányatelepeinkről egymástól kaptuk a szomoruból szomorúbb híreket...

— **Edison legújabb találmánya.** Hogy is lehetne Edisonról föl nem tenni, hogy lángese és gazdag kísérleti lélek révén ebben az évben megajándékozta a világot valami nagyszerű felfedezéssel?...

— **Edison legújabb találmánya.** Hogy is lehetne Edisonról föl nem tenni, hogy lángese és gazdag kísérleti lélek révén ebben az évben megajándékozta a világot valami nagyszerű felfedezéssel?...

— **Edison legújabb találmánya.** Hogy is lehetne Edisonról föl nem tenni, hogy lángese és gazdag kísérleti lélek révén ebben az évben megajándékozta a világot valami nagyszerű felfedezéssel?...

— **Edison legújabb találmánya.** Hogy is lehetne Edisonról föl nem tenni, hogy lángese és gazdag kísérleti lélek révén ebben az évben megajándékozta a világot valami nagyszerű felfedezéssel?...

— **Edison legújabb találmánya.** Hogy is lehetne Edisonról föl nem tenni, hogy lángese és gazdag kísérleti lélek révén ebben az évben megajándékozta a világot valami nagyszerű felfedezéssel?...

— **Edison legújabb találmánya.** Hogy is lehetne Edisonról föl nem tenni, hogy lángese és gazdag kísérleti lélek révén ebben az évben megajándékozta a világot valami nagyszerű felfedezéssel?...

— **Edison legújabb találmánya.** Hogy is lehetne Edisonról föl nem tenni, hogy lángese és gazdag kísérleti lélek révén ebben az évben megajándékozta a világot valami nagyszerű felfedezéssel?...

ÁLDOZAT.

— Francia regény. — 14. Mártha mosolygva figyelmeztette, hogy induljanak; még egyszer, a lelkére kötve, hogy ne kaczerkódjék a százzal.

Üzleti heti szemle.

— Julius 22.

Az időjárás e héten is általában kedvező volt. A hét elején meg esős, hűvös és szeles időnk volt, de később a szél teljesen elcsendesedett...

Gabonaforgalom. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Skóványzab. (Az Egyetértés tudósítása.) A skóványzab ára 6.51 forintól 6.64 forintra emelkedett, később 6.45 forintra esett...

Lisztüzlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A lisztüzlet a héten tetemesen gyarapodott, különösen Csehországból érkeztek tekintélyes mennyiségűek...

Table with 6 columns (0-5) and 2 rows showing market data for flour and other goods.

Table titled 'Gabonaforgalom' showing market data for various types of grain and flour.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Table showing market data for various types of flour and grain products.

Angyalföldi. (Az Egyetértés tudósítása.) Angyalföldi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Kiskisföldi. (Az Egyetértés tudósítása.) Kiskisföldi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesfehérvári. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesfehérvári gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Debreceni. (Az Egyetértés tudósítása.) Debreceni gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Ózdi. (Az Egyetértés tudósítása.) Ózdi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesvári. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesvári gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Órádi. (Az Egyetértés tudósítása.) Órádi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesbányai. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesbányai gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székeslődi. (Az Egyetértés tudósítása.) Székeslődi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesújhelyi. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesújhelyi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesmindszent. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesmindszent gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesrév. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesrév gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesváros. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesváros gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesbuda. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesbuda gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesbőcs. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesbőcs gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesbikfalva. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesbikfalva gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesbereg. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesbereg gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesbőcsény. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesbőcsény gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesbőcsény. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesbőcsény gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesbőcsény. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesbőcsény gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesbőcsény. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesbőcsény gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Székesbőcsény. (Az Egyetértés tudósítása.) Székesbőcsény gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

Magyarországi. (Az Egyetértés tudósítása.) Magyarországi gabonaforgalom a héten nehézkes volt, a tulajdonosok, a károk még tavalyi buzából készletek vannak...

HAJNALHASADÁS. REGENY. 77. Irta: RIDER HAGGARD. MÁSODIK RÉSZ. — Vártam őnt, — szólalt meg szeliden. — Gondoltam, hogy el fog jönni. — Mildred, eszeményen bálványra rombadult s én — miként ön előre megjósolá — visszatértem önökhöz. — Isten hozta őnt, édes barátom. Miss Terry is bejött, hogy szívélyesen üdvözölje a jövővenyit, nem is sejte, milyen szomorú dráma játszódott le társadalmak sima tengerének mélyén. Miss Terry nem bírt éles megfigyelő képességgel. — Én istenem! Ki hitte volna, hogy ilyen hamar viszontlátandjuk őnt, Mr. Heigham. Rám-lom bátorságát, hogy ilyen gyakran vállalkozik az öblön átkelni; de nem talalom, hogy valami jó színen lenne; zseméit fekete karikák veszik körül és kijelentem, hogy hajában öz szálakat fedeznek fel! — Ezután átmentek a kedélyes kis ebédre, Mildred Artur karjára támaszkodva, boldog szemekkel nézett annak szomorú arcára. Arturnak pedig az ártékek után úgy tetszett, mintha a nyugalom mennyországába lépett volna be. — Nézzén ide, — mondá Mildred az asztaltól felkelve, — íme, mióta ön elhagyott bennünket, nagy esoda történt. Láss, milyen hitetlen, hőködő ön! — szölt s az ablakhoz vezette Arturt, fel-emelt egy cserépettel virágot fedő üveg-harangot és egy a földből kikandakáló zöld hajtásra mutatott. — Mi ez itt? — Hogy mi ez? Hát ez a múmia-hajzint, melyről azt mondta, hogy soha sem fogjuk virágot látni. Íme, kihajított, hogy lesz-e virága vagy nem, ki tudná azt megmondani? — Ez ómen, — szölt nevére Artur; és az este most először találkoztunk tekintetük. — Menjünk ki a kertbe: a múzeum verandáján szivarozhat, nagyon kellemes hely az ilyen meleg estéken. — Az ön kertje nagyon veszedelmes. Mildred elnevette magát.

— Ön feltételezte és legyőzte a veszedelmet... Csendes, rekedt hőség volt. A legesélyesebb szösz sem lengett. A magnolia, a mákvirág s más ezerféle virág és növény felte bálzamos illatárgalva a léget. A tengert sűrű köd vonta be, az apró habok csapódtak banatosan a szikla-partokra. — Beszéljen el nekem mindent, Artur. A fiatal nő leült egy hosszú, alacsony pamlogra, melyen hátradulva, a csillagos éjszaki világossága fehér karjára és keblére esett. — Nincs sok elbeszélendő. Azt hiszem, nagyon közönséges történet. A leány hűtlenül elhagyott, mert azt a napot megelőző napon, melyen nekem kellett volna oltárhoz vezetnem, másnak lett hitvesévé. — Nos aztán? — Nos hát, én találkoztam vele a menyegzője után való reggel. Hogy mit mondtam neki, arra már nem emlékszem, de elmondtam mindazt, a mi a lelketem nyomta. O elajlott s én elhagytam. — Ah, ön talán kíméletlenül beszélt hozzá. — Kíméletlenül! Most, miután idom volt a megmondására, szeretném, hogy tisztelet többet mondhat volna és úgy nyeltem lett volna felháborodásom tolmácsolásra! Fellego-e, mit tett az az asszony? Eladta magát egy baromnak, ... oh, Mildred, és milyen baromnak! Egy olyan emberért hagyott el engem, a ki még nem is gentleman. — Ki tudja, nem kényszerítette-e reá. — Kényszerítették! Dörösz; hiszen nem énték mi a közép-korban. A valódi nő inkább beleugrik a vízbe, sem hogy elkövesse azt a szentségterest és olyan férfinak esküdjék örök hűségét, a ki gyűlöli. De ő, az én szerelmem, eszményképem, az a kit szüzeibbnek, tisztábbnak hittem a hönál, ő... ő tehetett ilyet... szabad akaratából. Inkább láttam volna őt és vele magamat is halottan! — Nem túloz ön bírálatában, Artur? Nem gondolt-e arra, hogy talán önben is rejlik valami hiba, a miért túlbücsöl a nő? Hígyje el, a mennyire én ismerem a nőket, a többség nem bír azzal a fenkölséggel, azzal a szüzei tisztasággal, melyről ön és sok más rajongó fiatal ember szereti felkészíteni őket. Sőt ellenkezőleg, házasság tekintetében a legtöbbjük a józan okoskodásra, még akkor is, ha érzelmeik más irányba vonzzák. Egy kis nyomással sokra red lehet őket venni; és ilyenkor gyengeségük képezi fő hibájukat. Az ön

Angelája például, kétségtelenül nagyon szerette, sőt talán még most is szereti őnt. Ön kellemes, esinos külsővel bíró ifjú, jó modora van nőkel szemben s ő bizonyosan szívesen lett volna nejeje; hanem hát azért vágyott a rokona birtokára is. Mindakettőt nem bírhatta együtt, és miután választásra kényszerítettek, ő az utóbbit választotta. — Józanul kell fellegni a dolgot; és hígyje el, nem ön az első, kit ilyes család ér. Nőnek, de különösen a nagyon fiatal leányoknak, kik nem ismerik meg az igazi szerelmem beszét, nagyon szerelmeknek kell lenni, hogy átvessek magukat az önfeloldozásnak; és az állhatatlanságra, a mit a férfiak annyira félrovnak nekik, ők nem is tekintik olyan nagy bűnek. Azt tudják, ha egyebet nem tudnak is, hogy a bőséges jövedelem öklén tisztára mossa őket kis virág-völgénye előtt, — a melynek az erkölcsi törvényekről ugyan nincs valami sok fogalma, de, mely hódol a jövedelem, a külső fénynek. Ebből a szempontból itélik meg azután saját egyéni érenyeiket és nem olyan magasztosan, mint a milyennek önkön rajongó férfiak képzelik őket. Nincs olyan érelem, mely a világ előtt többet érjen a pénzénél és a társadalmi állásnál. — Ön úgy beszél, mint egy könyv, és ugyan csaknem magasztosan jellemzi a saját nemét. — Mondja csak, hát képes volna ilyesmire ön is? — Én, Artur? Hogy kérdezheti ezt tőlem? Inkább darabokra téptem magamat. — Én csak a nők többségéről és nem valamennyi nőre beszélek. — Ah! És ő mégis elkövethte azt, ő, ki é. sokkal jobbnak hittem önmé. — Én azt hiszem, nem kellene ilyen elkéreddetten beszélnie felőle, Artur; ... sajnálja őt inkább. — Sajnáljam őt? És miért? — Mert abból itéve, miket felőle hallottam, ő nem lehet közönséges fiatal högy; és noha méltatlanul bínt önmé, gyöngődésem és nemeslelkűtől, művelt fiatal lény. Nincs-e igazam? — Kétségtelenül. — Akk! Hát sajnálnia kell, mert keserűen fogja őn bálni tévedését. Részmérem nem érkezték ránta rés vétel, mert örültek tartom; hiszen az a nő, a k önkényit doja el magát a mennyország, azt a boldogságot, a melyért egy nőnek élni érdemes, az csak őrdül nő lehet. Hanem ön szereti őt, következképpen sajnálhatja is,

— De miért? — Mivel huszonegves korában eltemette élete boldogságát s örökre megföszottta magát az ördöktől, miket semmi sem pótolhat többé szola. Szerelmé, az igaz szerelme, az egyedüli magasztos érelem, mely bennünket nőket, minden egyébért kárpolitán képes, mely nélkül azonban az élet sivár és rideg, következképpen, ha egy nő hűtlen lesz szerelméhez, mely lénynek legnémesebb részét képezi, a legmagasztosabbhoz, a mi felőle nőket, akkor származt szegi önmagán, hanem összezsugorodva lebeg ide s tova kétség tengerének viharos felületén. Én természetesen a nemesebb lelkűtől nőkről beszélek. Sokan, a legtöbbben talán, nem érznek így. Kis idő múlva melegekedést találnak a megszokásban, gyermekek nevelésében és a szórakozásokban; elfeledve azt, hogy magasabb hivatással is bírnak és lelkiük meg volt az anyag az igaz szerelme. De nem így van ez az olyan nőknél, minő Angela. Ilyenek névze az idő csak mind rémesebbé teszi a Medusa-fejet, mindaddig, míg szívük kövé nem dermed. Soványga vágyódnak a kedves arca látása után, melytől elfordultak s egész életük üres, boldogtalan, mert nem találják nyugalmat sehol és semmiiben. Sőt még gyermekeik sem nyújtanak vigaszt. Artur elfojtott felkiáltást hallott. — Ne riadjon vissza, Artur, önnök hozzá kell szoknia a tényhez, hogy azt a nőt örökre elvesztette s ő most már teljesen és kizárólagosan egy más férfi jószág tulajdonosa lett, csakugy, mint a hogy ez a szék itt az enyém. — De, miután ez a tárgy kínos lehet önre; beszéljünk inkább másról. — Olyan fényes ez, melyet ön, úgy látszik, nagyon tiszten tanulmányozott. — Igen, mivel meggyőződésem, hogy milyen nagy fontosságot társ az a nőre néve. Éreken keresztül vágyódtam, hogy szerelmé tudjak érezni valaki iránt, és midőn végre vágyam beteljesült, Artur, — mondá Mildred elhaló, halk hangon, — olyan fért szereltem, a ki érzelmeim nem viszonyozhatta. Ilyen szerencsétlen nekem még a szerencsém is. Hogy a szerető és forró szereltem nő eldobja magát az ideveto boldogságot, megfoghatatlan élettem, Artur, és pedig ez az, a mit az ön Angelája teszekdett,

XXIX. A vihar kitérőse. — Eszerint ön nem fog ferjébe menni, Mildred? — Kérdezé szünet után Artur. — Nem, Artur. — Senkire? — Senkire. — A fiatal ember felkelt a veranda karfájára támaszkodva, lenézett a tengerbe. A köd mindannyan emelkedett és a szél felkerekedett után, s tiszta éje es elborult. — Vihar lesz, — mondá Artur egyszerre. — Igen, én is azt hiszem, a leg nyomásából itéve... Artur habozott kissé, mikor a fiatal nő nézett. Nagyon szépen találta a fél világitást. Mildred is felénezt Arturra. — Mildred, — szölt végre Artur, — ön azt mondta az imént, hogy soha sem fog ferjébe menni. Nem lenne-e kivétel valakiért? Akar-e ön nőmmé lenni? — Most Mildred hallgatott, majd így szölt: — Ön nagyon jó. — Nem, én nem vagyok jó. Ön ismeri a dolgok állását és tudja, hogy én alkalmasan örökre szeretni fogom önt. Arról nem tehetek. De, ha elfogad engem, Mildred, mindent el fogok köze, hogy hűséges jó ferje legyen és boldogíthassam. Akar-e nőmmé lenni? — Nem, Artur. — Miért nem? Hát már nem szeret többé? — Jobban szeretem, mint valaha. Fogalma sem lehet arról, mennyire szeretem. — Akkor hát, miért nem akar a hitvesem lenni? — Nem akarok hitvesem lenni, — mondá Mildred, felkelve helyőből és komolyan néve az ifjú szemébe, — mivel az ön távozása óta jobb asszonygyá lettem és nem akarom életét tönkre tenni. Ma öszintén szívőből ajánlja fel nekem kezét, de maga sem tudja, mit kíván. — Ön olyan eselődés után fordul hozzám, melynek keserű eselődés ferít alig süjtathna, és az ellentét folytán meghatolna kissé az itteni fogadtatás melegsége, érdeklődésem megindítja és talán kissé befelösolja előnyös kínzésekem, ha nem vagyok is épen szép. (Folytatása következik.)

1893. Ezzen hirdetői rovatba... TELEFON 542. Nicsky Kálmán... Előlék származás... G. Kedves anyagom!... Nőstülni óhaj... Kwizda... Főrátkár Kwizda... FISCHER... BUDAP... Magy. kir. és osztr. 1892. június 15. Szencsác... Higienikus id... urak és hé... PART... tanár... A nyitrai káth... évi egyezer forin... Kelt Nyitra, 1893.

KIS HIRDELTÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szövegi beiktatás közlésére...

Minden hirdetés felvilágosítást ad a kiadónál ingyen...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Niezy Kálmán... Honkának... Főnöki óhaját...

Uraim!... Egészség... Üzlet-eladás... Előkelő családhoz...

Kis Gazdák... Vétel... Kneipp Sebészen... Külfönte... Pénzkölcsönök...

Sz. Gy. Magyar... Üveggyártó-társaság... Váci-körút 31... 20 millió forint...

Bortermeléshez alkalmas birtok... Keszthelyi Nándor-nál... Sz. Gy. Magyar...

Nősüli óhaját... G. Kedves anyámat!... Édes kis fiam!

Gentlemen!... Eladás... pénz-szekrények... Egy jó karban...

Urasági inas... Készlet... Lakás és bérlet... Kálvin-tér...

Hölgyek! Urak!... Sok éven át káliföldön... Léti-telep... Kálvin-tér...

Sz. Gy. Magyar... Üveggyártó-társaság... Váci-körút 31... 20 millió forint...

Kwizda restitúciójára... Főraktár: Kwizda Ferenc János-nál... FISCHER és HEIDBERG...

Gummi... 4%-nál nagyobb kamatozás!... Elsőrendű tőkebefektetés!

VÉRTISZTÍTÓ PISKOTÁK... Szükség esetén... Készlet...

Lótulajdonosoknak... Kóvacs-liniment... GUMMI...

Leonhardi-fele tenták... Ezen védjegyvel... Másoló-tenták...

FISCHER és HEIDBERG... Budapest... Gyógyászati... Készlet...

Pályázati hirdetés... 5%-os zálogleveleink... tanítói állásokra...

Spezialista sörkötőkben... 500 aranyat... Szalicil-szárvíz...

Mezei vasutakat... Magyar épület- és műlakatos-gyár... Wasmuth...

Alkalmi vétel... uradalom... GUMMI... REIF J. Spezialista BCS...

Magy. kir. és osztr. csász. kir. szabadalom... Szenczácziós találmány!... Pártos-Béla...

Pályázat... Magyar királyi államasvutak... Hirdetés... Magyar királyi államasvutak...

En nem ígérk... 500 aranyat... Szalicil-szárvíz... MÜLLER J. L.

Wasmuth... tyukszemgyűrű... 324 óra alatt... Butor...

uradalom... GUMMI... REIF J. Spezialista BCS... Haszonbérbeadási árverési hirdetés...

Pályázat... A nyitrai kath. főgimnázium... tanári állás... Bende Imre s. k.

Magyar királyi államasvutak... Hirdetés... Magyar királyi államasvutak... Hirdetés...

En nem ígérk... 500 aranyat... Szalicil-szárvíz... MÜLLER J. L.

Wasmuth... tyukszemgyűrű... 324 óra alatt... Butor...

uradalom... GUMMI... REIF J. Spezialista BCS... Haszonbérbeadási árverési hirdetés...

Bende Imre s. k. nyitrai püspök... Hirdetés...

Magyar királyi államasvutak... Hirdetés... Magyar királyi államasvutak...

En nem ígérk... 500 aranyat... Szalicil-szárvíz... MÜLLER J. L.

Wasmuth... tyukszemgyűrű... 324 óra alatt... Butor...

uradalom... GUMMI... REIF J. Spezialista BCS... Haszonbérbeadási árverési hirdetés...

